S oZar;Ibe(rDeicg S _ Recherloperationen GrundlagenE 3
ggggggggggg%é%ééggégggg§§§§§§‘ Name | Datum
Der Einer, der Zehner, der Hunderter, der Tausender, der Zehntausender und der Hunderttausender gehen nicht tiber 40
11 29 7 [269] subtrahieren - Merkzahl, Cent oder Euro, sechsstellig, bis 40
Abziehen von natiirlichen Zahlen mit Merkzahl
mit Cent, Abklrzung: ct oder Euro, Symbol: €
1(7/2/6(2|7|0|ct 211/5(0[9|5|9]ct 311|474 2|4t
-14(3(1]9|3|7]|ct - 1(7|8|7|ct -1414(3/6|9|5]|ct
-11{2(6|8|2|4]|ct -13(2(1/6|3|9]ct -1919(5]1|5|6]ct
-14(1(7]|5|4|1|ct -19/9(6|7|6|6]|ct -16(5(3/6|0|6]ct
- 1/0{2|9]9]ct -14(8(8[2|3|9]ct -15(6(1(4|1|7]|ct

F Merkzahl - F Merkzahl - F
314|712[{3/9|9]ct 1/3/8/3[5|7|9]ct 3/1/0/1({5/0|9]ct
-1914|7|5]|4|7|ct -13(7|8|0|7|0|ct -13(3[8[|5]/9|8|ct
-1712(0]5|7]9]ct -11{1(5]|1|4]|7]|ct -18(8(9|8|3|5]ct
-1714(9/3|0(4]|ct -16(6(0]2|7|4]|ct -18(5(2]4|5|4]|ct
-12(9(2]4|9|6]|ct - 7/0|/3(6|1|ct -13(1(8(2|2]|7]|ct

F Merkzahl - F Merkzahl - F

A\
(/4

Zahle die gedruckte Ziffer: 4= | Rechne\nNet
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S oZar;Ibe(rDeicg S _ Recherloperationen GrundlagenE 3 2023-10-22
ggggggggggg%é%ééggégggg§§§§§§‘ Lésung
Der Einer, der Zehner, der Hunderter, der Tausender, der Zehntausender und der Hunderttausender gehen nicht Gber 40
11 29 7 [269] subtrahieren - Merkzahl, Cent oder Euro, sechsstellig, bis 40
Abziehen von natiirlichen Zahlen mit Merkzahl
mit Cent, Abklrzung: ct oder Euro, Symbol: €
1/712|/6|2|7]0]|ct 2(1(5/0(9|5|9ct 3(1(4(7|4|2|4|ct
-1413[1|9|3|7|ct - 1/7(8]|7]|ct -1414|3|6]|9|5|ct
-11(2|6|8|2|4|ct -1312]1|6|3|9|ct -19]/9|5[|1|5|6|ct
-1411|7|5|4]1|ct -19/9/6|7|6|6]|ct -16/5/3|6|0|6]|ct
- 110/2]9]9]ct -1418|8|2]3]|9]ct -15|6/1|4|1|7]|ct
112 (3]2]3 Merkzahl -l 212223 Merkzahl - | 3[1]2[2]2
739665& 342525& 493555&
3(4(7(2(3/9|9|ct 1/3|8|3|5|7]|9]ct 3(1{0({1|{5/0|9|ct
-1914|7|5|4]|7]|ct -13[7]/8|0|7]|0]|ct -13[3]8|5|9|8]ct
-1 7]12]0|5]|7|9|ct -11]1|5]|1]4|7|ct -18(8[9|8|3|5|ct
-1714]9|3|0 |4 |ct -16(6|0(2]|7 |4t -18(5|2|4|5|4 |t
-12191214]9|6]ct - 7/0/3|6|1|ct -1311/8|2]|2]|7]|ct
-|l2)12|2]2]|2 Merkzahl -|l2)2]1]2]|1 Merkzahl - 2(3[2]|3]2
76247gct 15972F0t 70239E0t
A\
&
Zahle die gedruckte Ziffer: 4 = Rechne\nNet

Copyright © 2011 - 2023
11 29 70_Rechnen_Subtraktion_Merkzahl_Cent-Euro-Zufall_sechsstellig_his40 e Rechnen in kleinen Schritten @ www.RechnenNet.com powered by KolbergNet



	Aufgaben
	Lösung

